ONLINE HODINA CHEMIE 8.ROCNIK
UTERY 24.11.

Opakovani pojmu atom, molekula, prvek, slou¢enina.
Pracujeme s Pracovnim seSitem, PSP.

Kdo nema Pracovni sesit, piSe do Skolniho seSitu.

Vypracované ulohy vyfotit a poslat ke kontrole — do ¢tvrtku 26.11.

Pro vas, ktefi jste neméli PS, prikldadam stranky.
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e Doplh schéma slovy | Sipkami. Vyuli) k tomu slov, kterad jsou umisténa nad schématem.

ro, kladny naboj, elektron, n, bez naboje, atom, neutron, 23 naboj, obal
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0 Vyludti nasledujici pfesmylky, zapid pojmy na fadek a vysvétli je.
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o Najdi chyby v textu, podtrhni a oprav nespravné pojmy. . '\i

‘ e Atomseskladazjadraaprotond. 0 e sossssnneyay sesesesssssnnerall ‘
I O Aomoviobal mikiadny néboi.  eeeeeeeceesesnenes — . L.
@ Atom mi vidy stejny poet protond a NEULTONG.  ....c..ecuecsuemssenssesmssnsssesssessssssssnses -
| .‘ Q Valencni elektrony maji nejmensienergii. iicinennnenenssiienne B— —
' ° Vjadfe atomu najdeme elektrony a protony. . ...reererereesenraresensnressssnsnsanes
@) 1ademé sily pisobi mezi elektronem a protonem.  ...........ccmuiemessssssnssssssssssnes il

---------------------------------------------------

e Proton ma nejmensi hmotnost z castic,

L @ Aomjejekocelek elektricky nabity. L SRR,

o Uréi pravdivost nasledujicich tvrzeni.
Protonové ¢islo prvku udéava pocet protond v jadie atomu prvku.

.

Kaidy chemicky prvek ma jinou znacku.

Chemické znacky jsou odvozené z latinskych nazvd.

Chemické znacky maji vidy dvé pismena.

I Prvky se stejnymi viastnostmi maji stejné protonove cislo,

I @ V nasledujicich vétach zakrouzkovanim vyber spravnou moinost.

|
©) Castice slozené ze dvou éi vice atomd nazyvime molekuly / slouceniny.
L 0 Tvofi-ll molekulu atomy vice prvkd, Jedna se o smés / slouceninu.

o Sloieni slouéeniny zapisujeme znackou / vzorcem.

) chemicks vazba se vytvafi mezi jednotlivymi atomy / molekulami.

O WMolekuly vodiku jsou vidy dvouatomové / tiiatomové.

€) Molekula siry byva obvykle Sestiatomova / osmiatomova.

) voda se sklada ze dvou / tFi riiznych prvka.

) Molekula vody je slotena ze dvou / tii atoma.
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Prepis chemickym zapisem ‘
nésleduiici vity a dopl daléi \
idaje do tabulky. ‘
...................................................... e ‘ mkku|. mv (Hzo) ‘
D ——————— B sesnmicatiog
| o © +sousornt om0y
- [— @ 2 molekuly amoniaku (NH;
.......................................................... © 3 molekuly oxidu uhlicitého (€O,

.......................................................... @) 1 molekula kyseliny sirové (H,504
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1 o V nasledujicich tvrzenich zakrouzkuj vidy jednu spravnou odpovéd.
Zékladni stavebni

jednotkou hmoty je: V jadfe atomu se nachazeji: Nejmensi hmotnost ma:
) prvex ) elektrony a neutrony €) elektron

) atom {©) elektrony a protony ) proton

(3 molekula (3 neutrony a protony 3 neutron

Polet kladné nabitych Chemicka natka prvki Svisly sloupec v periodické
castic v atomu vyjadruje: je sloZena z ... pismen: soustavé prvki nazyvame:
) elektronegativita ) pravé dvou ) pericda

() molérni hmotnost () maximéiné dvou () slupka

(3 protonové éislo ) maximéiné ti O skupina

3 [£X Dopih text tak, aby véty byly pravdivé  smysluplné:

Zakladni stavebni jednotkou hmoty je( ’ v ammovém(: se nachazeji

2 valenénich elektron( mezi dvéma atomy vanika . Atomy va-
zané chemickou vazbou vytvéfeji . Pokud jsou chemickou vazbou vazadny

atomy dvou a vice riznych prvkd, jedna se o . ZapiSeme

ji pomodi | ’




